

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

С удовольствием хочется поделиться радостной, надеюсь, не только для редсовета и редколлегии нашего журнала, но и для всех читателей, вестью о том, что на Сибирской ярмарке «УЧСИБ-2006», которая состоялась 10–12 марта 2006 г. в Новосибирске, Сибирский психологический журнал был награжден золотой медалью и дипломом за высокий теоретико-методологический уровень публикаций. Материалы о выставке и рецензии на наш журнал помещены на страницах 92–93. Во многом благодаря оценке профессоров В.В. Знакова, А.В. Юревича Сибирский психологический журнал был так высоко отмечен.

В настоящем выпуске представленные материалы сконцентрированы в рамках двух рубрик – «Клиническая и медицинская психология» и «Социальная психология», что в целом отражает основные, ставшие уже традиционными акценты научных интересов психологов Западной Сибири, хотя среди авторов есть представители и факультета психологии Ярославского госуниверситета. В то же время, что особенно приятно отметить, наши авторы представили в рамках этих рубрик очень широкий спектр проблем социальной и клинической психологии.

Надеюсь, что все материалы нашего журнала найдут своего заинтересованного читателя как в сибирском регионе, так и за его пределами.

Желаю авторам и читателям крепкого здоровья, творческих успехов и более активного сотрудничества с нашим журналом!

Главный редактор